
 

 

 VERBALE N° 3/2014  
Il giorno 12 maggio 2014 alle ore 19:30 presso la sede dell'Ordine, in Messina via 

Università, 16 si riuniscono i membri del Consiglio Direttivo. Sono presenti: I. 
Arrigo, T. Granata, P. Russo, R. Saccà e G. Toscano. 

Giustificano l’assenza Providenti. 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente prof. Saccà dichiara aperta 

la seduta alle ore 19 e 50. 
 

1) Bilancio Ordine – Consultazione Esperto Contabile: Il P. informa il 

Consiglio che nella ulteriore disamina del bilancio si è determinata la 
necessità di dover procedere alla consultazione di un esperto contabile. Il 

Consigliere Gallo ribadendo posizioni già assunte in passato sulla necessità, 

per il corretto funzionamento del Consiglio, di disporre di pareri esperti dal 
punto di vista sia legale che commerciale propone di interpellare l’ordine dei 

Commercialisti ed Esperti Contabili attraverso una procedura di 

manifestazione di interesse presso gli esperti iscritti presso l’Ordine dei 

Commercialisti. Il Consiglio apprezza la mozione del Consigliere Gallo ed 
approva all’unanimità. 

2) Assicurazione Ordine: Il P. informa il Consiglio di avere ricevuto una 

proposta di copertura assicurativa e ne illustra i termini. Il Consigliere 
Granata giudica eccessiva la valutazione economica del preventivo. Il 

Consigliere Gallo propone l’invio di una lettera di invito ad almeno 5 

compagnie assicurative contenenete i termini di copertura richiesta. Il 
Consiglio unanime approva la mozione del Consigliere Gallo. 

3) Iscrizione: Il P. presenta la domanda di iscrizione della dr.ssa Natasha 

Bonanno. Essendo regolare la documentazione presentata, il Consiglio 

unanimemente approva l’iscrizione della  

dr.ssa Natasha BONANNO, n. 523/A 

decorrenza 12/05/2014 

 

4) Acquisto PC portatile: Il P. ricorda ai Consiglieri le difficoltà avute nelle 

giornate di studio di recente organizzate nell’esposizione degli elaborati 

informatici dei relatori e propone l’acquisto di un nuovo PC portatile. Il P. 

propone un preventivo ottenuto dalla ditta Errebian su alcune macchine di 
diversa configurazione. Il Consiglio giudica il preventivo non 

sufficientemente conveniente e delibera di ottenere nuovi preventivi. 

 
 

Terminata la discussione dei punti di discussione, il P. alle ore 20:30 dichiara 

chiusa la seduta. 

Del che il presente verbale. 
Letto approvato e sottoscritto. 

 

Il Segretario 
dr. Chim. Giovanni Toscano 

 

Il Presidente 
prof. Chim. Rosario Saccà 

 


